
     DOVOLTE, ABYCH VÁM VŠEM PODĚKOVAL ZA PROJEVENOU 

POMOC PŘI HODNĚ NARYCHLO OBCÍ A ČESKÝM ČERVENÝM 

KŘÍŽEM V KRUHU VYHLÁŠENÉ SBÍRCE PRO POVODNÍ POŠKOZENOU 

OBEC VÁPENNÁ NA JESENICKU V OLOMOUCKÉM KRAJI. VELKÉ 

PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ VÁM SPOLUOBČANŮM ZA MATERIÁLNÍ POMOC 

I TU FINANČNÍ NA NÁKUP KOLEČEK, LOPAT A KOŠŤAT, NAŠÍ MÍSTNÍ 

FIRMĚ ALKION ZA POSKYTNUTÍ NEJEN FINANČNÍHO PŘÍSPĚVKU, 

ALE I AUTA S ŘIDIČEM NA DOVEZENÍ POMOCI DO VÁPENNÉ.  

DO VYHLÁŠENÉ SBÍRKY SE ZAPOJILY I DVĚ JILEMNICKÁ 

ŽELEZÁŘSTVÍ, OBČANÉ OBCÍ KOŠŤÁLOV, BOŘKOV, ROZTOKY  

U JILEMNICE, PONIKLÁ A DOLNÍ BRANNÁ I MĚST SEMILY  

A VRCHLABÍ. AŽ TAKOVÝ DOSAH NAŠE SBÍRKA MĚLA. PODĚKOVÁNÍ 

PATŘÍ ZA POSKYTNUTOU POMOCI I NÁJEMCI OBECNÍHO OBCHODU 

PANU TRANOVI. DĚKUJEME VÁM VŠEM, JSTE SKVĚLÍ A SPOLU  

SI PŘEJME, ABY TAKOVOU POMOC KRUH NIKDY NEPOTŘEBOVAL. 

 

     VE ČTVRTEK 26. ZÁŘÍ VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA,  

KTERÉ PROMÍTÁ OD 18 HODIN ČESKÉ DRAMA AMERIKÁNKA. 

V PÁTEK 27. ZÁŘÍ PROMÍTÁME OD 19 HODIN AMERICKO BRITSKOU 

KOMEDII MILÉ LASKAVOSTI. V NEDĚLI 29. ZÁŘÍ OD 15 HODIN 

ANIMOVANÝ FILM ZA KAMARÁDY Z TELEVIZE A OD 17 HODIN  

30 MINUT ČESKÝ DOKUMENT JAVARI  

 

    POKUD MÁTE RÁDI ROCKOVOU HUDBU Z 80. A 90. LET MINULÉHO 

STOLETÍ A Z LET PŘELOMU TISÍCILETÍ, TAK VÁS ZVOU SOKOL KRUH 

SPOLU S KRUŽSKÝMI MATICEMI V SOBOTU 28. ZÁŘÍ OD 20 HODIN  

DO KRUŽSKÉ SOKOLOVNY, KDE JI BUDE POUŠTĚT DJ SLÁVA ŠMÍD.  

 

     V SOBOTU 5. ŘÍJNA VÁS ZVOU OD 14 HODIN KRUŽSKÉ MATICE  

NA LOUKU ZA CHOCHOLKOU NA DRAKIÁDU. SEBOU SI VEMTE 

DRAKA A BUŘTY, MALÉ OBČERSTVENÍ JE ZAJIŠTĚNO 

 

     V SOBOTU 5. ŘÍJNA BUDE V SOUSEDNÍCH ROZTOKÁCH  

V 15 HODIN SLAVNOSTNĚ ODHALENA U PŘÍLEŽITOSTI 100. VÝROČÍ  

OD NAROZENÍ JAROSLAVA GROSMANA PAMĚTNÍ DESKA NA čp. 133 

NAPROTI SEVERCE. AKCE BUDE POTOM POKRAČOVAT OD 16 HODIN 

30 MINUT V NAŠEM KINĚ, KDE PROBĚHNOU NAPŘÍKLAD PŘEDNÁŠKY 

EMERITNÍHO ŘEDITELE KRKONOŠSKÉHO MUZEA V JILEMNICI JANA 

LUŠTINCE A HISTORIKA Z ÚSTAVU PRO STUDIUM TOTALITNÍCH 

REŽIMŮ MARTINA TICHÉHO. NA ZÁVĚR BUDE POTOM DEBATA 

  

      V ÚTERÝ 15. ŘÍJNA BUDOU PROBÍHAT STAVEBNÍ PRÁCE  

V MÍSTĚ ŽELEZNIČNÍHO VIADUKTU SMĚREM K VLAKOVÉMU 

NÁDRAŽÍ A SILNICE POD MOSTEM BUDE OD 7 HODIN RÁNO 

UZAVŘENA. OBJÍZDNÁ TRASA VEDE PŘES ROZTOKY 



 

       

     V SOBOTU 19. ŘÍJNA VÁS ZVEME NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

OCHOTNICKÉHO DIVADELNÍHO SPOLKU JANA NEPOMUKA 

ŠTĚPÁNKA Z CHRUDIMI, KTERÝ NÁM ZAHRAJE V NAŠEM KINĚ  

OD 18 HODIN JISKŘIVOU KOMEDII PLNOU OMYLŮ A TRAPASŮ 

S NÁZVEM S TVOJÍ DCEROU? NE! 


